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Wykonawcy zainteresowani postepowaniem

Dotyczy: zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
nOpracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej wraz z nadzorem autorskim
(specyfikacjg techniczng wykonania i odbioru robdt budowlanych, przedmiarem robdt, kosztorysem
inwestorskim i wszelkimi niezbednymi uzgodnieniami do uzyskania pozwolenia na budowe)
modernizacji pomieszczen zlokalizowanych na I pietrze budynku ,,A” Wojewddzkiego
Szpitala Specjalistycznego im. Najswietszej Maryi Panny w Czestochowie przy ul. PCK 7
w celu utworzenia Oddzialu Wewnetrznego.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ - 2

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U.
z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej ,ustawg PZP”, Wojewddzki Szpital Specjalistyczny im.
Najéwietszej Maryi Panny w Czestochowie, przedstawia treS¢ zapytan dotyczacych zapiséw Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamodwienia, zwanej dalej SIWZ wraz z wyjasnieniami.

W przedmiotowym postepow?2aniu przed uptywem potowy wyznaczonego terminu skfadania ofert
wptynety nastepujace pytania:

PYTANIA 1

Bazujgc na wieloletnim doswiadczeniu w sporzadzaniu tego typu dokumentacji projektowych uwazamy,
iz zaproponowane przez Zamawiajgcego kary umowne w wysokosci 2% wartosci brutto umowy za kazdy
dzien opoznienia wydajg sie by¢ niestosownie wysokie. Czy wobec tego Zamawiajacy rozwazy
zmniejszenie wysokosci ewentualnej kary umownej do powszechnie stosowanych w tego typu
zamowieniach wartosci - przyktadowo 0,2% ?

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

PYTANIA 2:

Uprzejmie prosimy o podanie przyblizonej powierzchni pomieszczen objetych zakresem opracowania.
Odpowiedz: Przyblizona powierzchnia objeta zakresem opracowania to 985 mz2.

PYTANIA 3:

Czy Zamawiajacy dysponuje i udostepni przed terminem sktadania ofert rzut kondygnacji objetej
zakresem opracowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy posiada rzut kondygnacji w formacie DWG, ktory moze
udostepnic.

PYTANIA 4:

Czy Zamawiajacy posiada aktualng ekspertyze w zakresie ochrony p.poz. dla budynku objetego zakresem
opracowania ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada ekspertyzy p.poz. dla zakresu dla budynku objetego
zakresem opracowani

PYTANIA 5:

Prosze o sprostowanie zapisu dot. SIWZ § 14 pkt. 1 Kryterium ,, Termin wykonania” (T).

Jest zapis: ,, Tb-suma punktéw rozpatrywanej oferty dla kryterium termin wykonania”, chyba powinno
byc¢: termin wykonania przedmiotu zamoéwienia rozpatrywanej oferty”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody
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Przedstawione wyjasnienia sq wigzace dla wszystkich Wykonawcow zainteresowanych
postepowaniem i stajq sie integralng czescig SIWZ.

Dotychczasowy termin skitadania ofert, tj. dnia 29 lipca 2019 r. o godzinie 09:00
nie ulega zmianie.
Otwarcie ofert odbedzie sie w dniu 29 lipca 2019 r. o godzinie 09:30.

Z powazaniem
Dyrektor
Wojewodzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najéwietszej Maryi Panny w Czestochowie

Zbigniew Bajkowski



